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НАЗВА ПРОЕКТУ ТЕМПУС 
Модернізація навчальних програм у сфері містобудування в 
країнах східноєвропейського добросусідства

530603-TEMPUS-1-2012-1-LT-TEMPUS-JPCR

МЕТА ПРОЕКТУ 
Модернізувати навчальні програми бакалаврів/спеціалістів, магістрів та аспірантів
новими модулями з енергетично- і екологічно-сталого, раціонального і безпечного для 
здоров’я містобудування в університетах Білорусі, Росії та України з метою підвищення 
якості та актуальності освіти в університетах країн-партнерів у відповідності до вимог 
ринку праці. 
Здійснити трансфер практики Болонського процесу в галузі освіти (навчальних 
програм, ECTS, інноваційного навчання та інше) з університетів ЄС до університетів 
країн-партнерів.
Розробити віртуальну міжуніверситетську мережеву освітню систему (інтелектуальну 
бібліотеку, інтелектуальну систему навчання, інтелектуальну систему оцінки знань, доступ 
до електронних джерел наукової та освітньої інформації) для забезпечення співпраці між 
університетами ЄС і країн-партнерів в галузі освіти і наукових досліджень.
Сприяти підвищенню компетентності працівників університетів країн-партнерів.
Підготувати принаймні 240 студентів в ході реалізації пілотного проекту
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СКЛАД ПАРТНЕРСТВА

•Вільнюський технічний університет ім. Гедимінаса, Литва - отримувач гранту

•Болонський університет, Італія
•Салфордский університет, Великобританія
•Таллінський технологічний університет, Естонія
•Білоруський державний технологічний університет, Білорусь
•Гродненський державний університет ім. Янки Купали, Білорусь
•Московський державний будівельний університет, Росія
•Санкт-Петербурзький державний політехнічний університет, Росія
•Калінінградський державний технічний університет, Росія
•Московський державний індустріальний університет, Росія
•Національний технічний університет України «Київський політехнічний
інститут», Україна
•Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»,
Україна
•Мережа італійських дослідників і викладачів з питань управління, Італія
•Асоціація INFOBALT, Литва



http://eacea.ec.europa.eu/tempus/index_en.php

- Очікувані результати на інституціональному рівні (для ВНЗ України):
Модернізація навчальних програм для бакалаврів/спеціалістів, магістрів, 
аспірантів у галузі містобудування у відповідності до результатів проекту 
та після закінчення проекту.

- Очікувані результати на національному рівні:
Створення модулів відповідно до практики Болонського процесу, курсів для 
викладачів університетів у визначеній галузі, навчальних методики і 
проекти навчальних програм.

- Очікувані результати проекту на міжнародному рівні:
Віртуальний міжуніверситетський мережевий освітній Центр. 
Навчальні курси для працівників університетів країн-партнерів та асоціацій. 
Щонайменше 240 студентів будуть залучені до пілотного навчання за 
новими навчальними програмами/модулями в ході реалізації проекту, 
міжнародне наукове співробітництво та підтримка актуальності навчальних 
програм після закінчення фінансування за програмою Tempus. 
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